

Икольные весту

№ 2 октябрь 2017

Орган ученического самоуправления МКОУ Ермоловская СОШ

«От всей души!»

Один из самых значимых праздников осени — *День Учителя*, это относится как к ученикам, так и к самим представителям этой благородной и, несомненно, очень важной профессии.

Наша скромная школьная семья не прошла мимо этого замечательного события. По старой доброй традиции в школе прошел «День самоуправления», ученики 11, 10, 9 классов замещали учителей естественных и гуманитарных наук. Директором школы была ученица 11-го класса - Скоробогатова Ирина.

Наши ученики приготовили для всех учителей концертную программу, которая называлась «От всей души!». Ермоловская СОШ забыла пригласить учителейне ветеранов, которые ушли на заслуженный отдых. Под руководством Солодиной Ирины Николаевны с профессиональным праздником школа поздравила Агапова Михаила Зайчикову Лидию Сергеевну, Васильевича, Морозову Татьяну Фёдоровну, Шаламай Татьяну Ивановну, Шишковских Романа Степановича и Анастасию Степановну. Ученики не забыли и про новое поколение учителей -Зязину Светлану Евгеньевну, Крячкову Ксению Александровну Семенову Юлию Александровну, которых посвятили в учителя.



«Унылая пора! Очей очарованье!..»

Бал...Когда произносишь это слово, то мысленно уносишься в мир огромных бальных залов, горящих свечей, пышных платьев и музыки...

Школьный осенний бал традиционно проходит в конце первой четверти. Учащихся встречал красиво убранный зал. И конечно же хорошая музыка.

Учащиеся представили вниманию зрителей свои домашние задания — концертные номера. Под руководствомКизий Ани ребята станцевали флешмоб, а 7 класс показал интересную сценку, которая поразила всех — актёрская игра ребят оставила неизгладимые впечатления. Девочки 8-го класса подготовили танец, а девочки 9-го — песню про осень. Также Демьянова Марина, ученица 11-го класса, исполнила музыкальную композицию на осеннюю тематику.





Любимые педагоги

В начале октября наша школа тепло встретила и приняла в свои ряды еще одного учителя. Знакомьтесь: молодая, энергичная, полная сил и творческой инициативы Крячкова Ксения Александровна, учитель истории.



Корр.: Почему вы выбрали профессию учителя?

К.А.:Со школьных лет нравилась история, и о выборе профессии не стоило думать, так как мама и брат — учителя. Мне хотелось попробовать себя на этом поприще.

Корр.: Ваше впечатление от нашей школы?

К.А.:Школа очень понравилась, хороший педагогический коллектив, интересные классы и дети.

Корр.: Не разочаровались ли вы в своей профессии?

К.А.:Пока рано говорить о разочаровании, прошло мало времени, но я не вижу себя на другом месте.

Корр.: Спасибо, Ксения Александровна!

Спортплощадка

26 - 27 октября проходили районные соревнования по волейболу, команда девочек (Скоробогатова Ирина, Кизий Аня, Хегай Рита, Мартыненко Валя, Чернышова Саша, Филатова Алина) в Давыдовской зоне заняла 5 место, а команда мальчиков (Козенко Серёжа, Уваров Саша, Зязин Игорь, Липаридзе Виталий, Позычанюк Илья, Токарев Денис) - 6 место.

Молодцы, ребята. Поздравляем! Желаем больших спортивных успехов!



Календарь

1 октября – Международный день музыки.

День пожилых людей.

2 октября– День социального педагога.

3 октября— Всемирный день архитектуры. Международный день врача.

5 октября – День учителя.

7 октября— Всемирный день улыбки.

8 октября— День работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности.

9 октября— Всемирный день почты.

20 октября – Международный день повара.

24 октября— Международный день школьных библиотек.

Над выпуском работали: учащиеся 7, 8 класса и Семенова Ю.А. Подписано в печать 27.10.2017 года. Отпечатано в МКОУ Ермоловская СОШ 27.10.2017 года.